

# 暖气一直未用 为何不能退费

## 热力公司:认证后才能走流程退费

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区矿工路西段幸福花苑小区的张先生向晚报热线反映,他家交了暖气费后一直没人住,暖气阀门都没开,但热力集团营业厅的工作人员却称暖气费不能退。张先生表示,今年11月份,他交了1300元的暖气费。后来由于一些特殊原因,家里一直

没人住,暖气阀门也没开。他去热力集团营业大厅询问,工作人员说这个费用不能退。张先生感到很理解:“我们家暖气阀门都没开,为什么不能退费?如果需要扣除一定的基础设施运营费,我也能理解,但是不能一分钱都不退吧?这样太不合理了。”

随后,记者拨通了平顶山热力集团营业大厅的办公电话,一工作人员表示,他们也有给

市民退费的情况,但都是在11月15日供暖之前退的。张先生家的这个暖气情况有所不同,因为已经供暖这么久了,他们无法界定他家是否开通暖气,这需要相关部门认证后出具说明,营业大厅才能走流程退费。

之后,记者又拨打了平顶山热力集团的维修电话,工作人员把张先生的信息登记后表示,会安排工作人员上门查看。

## 追踪报道

### 政策变动前申请公积金贷款: 贷后首次申请提取公积金按原政策执行

□记者 杨岸萌

本报讯 申请贷款职工买房使用公积金贷款,之后发现公积金提取政策有变动,偿还住房贷款一年只能提取一次,提取额度为上次提取至本次提取期间已归还的贷款本息(本报A7版昨天报道)。

昨天,市住房公积金中心归集科刘先生回复称,根据平顶山市住房公积金管理委员会平公管【2017】7号文规定,在政策执行过程中,新政实施前申请住房公积金贷款的职工,在贷款发放后,首次以偿还住房贷款名义申请提取住房公积金时,按照原提取政策执行,再次申请提取按照新政执行。原政策为:提取至百元且提取总额不得超过贷款本息余额。

## 座椅被破坏,谁干的?

□记者 范丽萍/文 彭程/图

本报讯 12月4日,到市区青年公园晨练的市民任先生发现两个座椅被毁,“很气人。”

12月4日上午10点多,记者接报后赶到现场,看到青年公园入口平台上(市体育村南门口),东西两侧的6个长条木质座椅均遭到不同程度损坏(右图)。靠东边的一个座椅上,还有一个没有烧尽的男式运动鞋。

据任先生介绍,他住在建东小区,每天都会到青年公园里晨练,累了就坐在椅子上歇歇,“刚开始发现座椅被烧时,公园管理人员很快就进行了清理维修,但没想到有人接二连三地搞破坏,真是太没有公德心了。”

对此,青年公园管理处工作人员说,他们加强了公园巡逻,还报了警,但没有抓到点火之人。他们已向上级部门申请更换一些不易燃、不易毁坏的座椅,同时也希望大家能共同维护公园环境,坚决抵制不文明行为。



## 漏水管道已修好

□记者 高红侠

本报讯 市区优越路优越花苑小区水网改造后,2、3号楼前的旧自来水管漏水,清水白白流走,让人心疼(11月28日A06版曾报道)。昨天记者了解到,漏水的管道已修好。

昨天上午,记者来到优越花苑小区查看,2号楼和3号楼前原来漏水的自来水管已修好,不再漏水。一路过的居民说:“管道修好几天了,终于不浪费水了。”

## 破损下水道修好

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,本报报道了市区迎宾路北段下水道篦子缺损,存在安全隐患一事。昨天上午,记者回访了解到,破损的下水道篦子已修复。

昨天上午,记者在迎宾路北段(距矿工路约200米)东侧车道看到,路牙下方原本破损的下水道篦子已修复完好,边缘缝隙也被填实,道路通行正常。据悉,市数字化城管指挥中心接报后,迅速通知相关责任方实地查看并妥善处理。



## 当街焚烧垃圾浓烟滚滚

昨天上午11时40分许,记者经过市区平安大道豫基实验小学对面时,看到一个垃圾池里燃起熊熊大火,黑烟滚滚。当时正值学生放学时间,一名接学生的男子说:“现在大气污染防治这么严,竟然还有人当街烧垃圾,污染空气。” 本报记者 王春霞 摄

## 说好拿着单子可抵100元 去买鞋时鞋城却不承认了

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,家住鲁山县城的胡先生向记者反映,他购买的鞋子出现质量问题,因没有合适的鞋子调换,店家就给他开具了一张信誉单,注明“存现金壹佰圆整”,说是只要拿着这张单子,今后到该鞋城不管购买何种鞋子,都可抵现金100元。然而近日,他拿着该单子去消费时,却被告知“原来的店主不干了,这东西不能用”。

据胡先生讲,今年2月份,他在鲁山县城向阳路大爱鞋城购买了一双“飞海鸟”牌鞋子,价格100元,结果没穿几天鞋子出现了质量问题。后经协商,店家同意调换,由于该款式的鞋子暂时缺货,店家就给他开具了一张“飞海鸟”鞋子的信誉单,写有“存现金壹佰圆整”字样,盖有收讫印章。昨天上午,胡先生拿着这张信誉单再次前往该鞋城购买鞋

子时,却被店家告知“不能使用”,因为开单子的老板不干了,他们是今年8月份接手的,不承担原来老板的遗留问题。胡先生认为,大爱鞋城的门牌没有换,“飞海鸟”鞋子的品牌也没有换,开出的售货单上除填写的内容和票号不同外,其他都与胡先生所持单子一模一样。

昨天上午,胡先生拨打了消费者投诉热线,工作人员询问了相关情况后会于7个工作日内作出答复。

昨天下午,记者就此电话采访了河南厚源律师事务所律师李仕鹏。李律师认为,单子落款是该鞋城的名字,盖有该鞋城的收讫印章,足以说明胡先生所持的单子真实有效。根据相关法律规定,即使员工发生变化,单位也无法改变对外应该承担的责任。也就是说,只要单位名称不变,单位或单位职员就有义务承担相应的民事责任。

## 拍卖公告

我公司受平顶山新中洲实业有限公司处置工作组和河南宝浩祥金融服务有限公司处置工作组委托,定于2017年12月22日上午十点,在湛河区政府礼堂内举办拍卖会。标的有:空调一批,办公家具一批,新城区建业十八城住宅一套。有意竞买者,请索阅相关资料,查验资产后,于拍卖会前三天携带有效身份证明及相应的保证金,办理报名手续,届时参加竞买。竞买不成功者,保证金原数退还。

报名地址:平顶山市矿工路中段华府公寓五楼南10号

联系电话:0375-7075636  
13717111117

标的展示:公告之日起,在标的物所在地  
监督电话:0375-2832661

河南天择拍卖有限公司  
2017年12月6日

## 湛河区人民法院公告

叶县恒盛制衣有限公司、朱小胶、刘俱耿:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初3363号民事裁定书及民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事裁定书及民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

付献明、海军、黄谦章、李炳辉、李良、惠小丽、林宝友、刘建乐、徐金志、杨小敏、孙国奇、宋江沛、王金可、王清科、赵晓敏、张许红、朱新慧:

本院受理原告中国农业银行股份有限公司平顶山湛河支行与被告信用卡纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院作出的(2017)豫0411民初4763、4764、4765、4766、4767、4768、4769、4770、4771、4772、4773、4774、4775、4776、4777、4778、4779号民事判决书。限你自公告之日起六十日内来本院领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 通知

各位客户:

因工作需要,老龙湾公司办公地址搬迁到建设路四段云顶灯饰城(老师专对面)。从原公司乘16路到老师专站下车北行300米即到。

联系电话:  
18037597006 李经理  
15836933799 彭师傅

平顶山老龙湾有限公司  
2017年12月6日